

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 14.01.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004540321

Kanton: FR

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung BMS Service GmbH, Tafers

BMS Service GmbH

Thunstrasse 42 1712 Tafers

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

UID: CHE432547753

Sitz: Tafers

Zweck

Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Kranarbeiten jeglicher Art sowie den Kauf, Verkauf und die Vermittlung von Kränen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern, verwalten und bewirtschaften. Die Gesellschaft kann Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, ihren Zweck zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen errichten, sich an andern Unternehmungen des Inund Auslandes beteiligen, fusionieren oder Firmen übernehmen.

Revision:

Verzicht auf Revision

BMS Service GmbH, in Tafers, Thunstrasse 42, 1712 Tafers, CHE-432.547.753. Neue Gesellschaft mit beschränkter Haftung. Statuten vom 03.12.2018. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Kranarbeiten jeglicher Art sowie den Kauf, Verkauf und die Vermittlung von Kränen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern, verwalten und bewirtschaften. Die Gesellschaft kann Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, ihren Zweck zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen errichten, sich an andern Unternehmungen des In- und Auslandes beteiligen, fusionieren oder Firmen übernehmen. Stammkapital: CHF

20'000. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilung an die Gesellschafter: schriftlich oder per E-Mail. Eingetragene Person: Stritt Bruno Martin, von St. Antoni und Heitenreid, in Tafers, Gesellschafter, 20 Stammanteile zu CHF 1'000, Geschäftsführer, Einzelunterschrift. Gemäss Erklärung der Geschäftsführer vom 03.12.2018 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

Tagesregister-Nr. 150 vom 09.01.2019

Verantwortliches Amt: Registre du commerce du Canton de Fribourg